
Fontos utasítások az üveges üvegházak átvételéhez 

A maximális biztonság és tartósság érdekében az üvegházban edzett üveget használnak. Az edzett 
üveg egy speciálisan kezelt anyag, amely sokkal biztonságosabb és tartósabb, mint a hagyományos 
üveg. Ha eltörik, apró szilánkokra törik, ami jelentősen csökkenti a sérülésveszélyt (hasonlóan az 
autók üvegéhez). Az üvegházba beépítve nagyon tartós és biztonságos üvegezést biztosít.

Azonban nagyon fontos tudni, hogy a magas biztonság és tartósság ellenére az edzett üveg törésre is 
hajlamos, különösen az élére érő ütések vagy a tábla nagyobb elhajlása miatt. Ezért óvatosan, csak 
függőlegesen, ne pedig laposan kezelje az üvegtáblákat, mert fennáll az üveg meghajlásának 
veszélye. A sértetlen csomagolás átvétele után az üvegtáblák bármilyen sérülése a vevő általi 
helytelen kezelésből ered, és a szállító nem vállal felelősséget az üveg töréséért.

Személyes átvétel egyik fiókunkban
A szállítás legegyszerűbb módja. Csak utánfutó szükséges. Kérjük, vegye figyelembe, hogy az üveg 
nagyon nehéz, ezért előre ellenőrizze az utánfutó megengedett teherbírását.

Üvegezés csomagolása
Az üvegtáblák gondosan vannak becsomagolva egy faládába. Kérjük, vegye figyelembe a nagy súlyt – 
akár 450 kg-ot is. Óvatosan szerelje szét a dobozt, és óvatosan vegye ki az üvegtáblákat egyenként 
a széléről.

Áruk átvétele a szállítmányozási szolgáltatástól
Kérjük, gondoskodjon legalább 2 fő jelenlétéről a szállítmány átvételénél, arra az esetre, ha a dobozt 
közvetlenül a járművön vagy a járdán kell szétszerelni és az egyes üvegpaneleket el kell távolítani.

Ha a csomag láthatóan sérült, azonnal írjon feljegyzést a futárnak a csomag sérüléséről, és a lehető 
legpontosabban írja le a sérülés mértékét és típusát (egy általános megjegyzés, hogy a csomag sérült, 
nem elég), valamint készítsen fényképet a sérült csomagról minden oldalról (pl. mobiltelefonnal). 
Ezután vegye át a csomagot, és azonnal vegye fel velünk a kapcsolatot.

Még egyértelműen törött üveg esetén is vegye át a küldeményt, és azonnal készítsen jegyzőkönyvet a 
sofőrrel a küldemény sérüléséről, a lehető legpontosabban leírva a károkat, valamint készítsen 
fényképeket a sérült küldeményről minden oldalról (pl. mobiltelefonnal). Ezután azonnal vegye fel 
velünk a kapcsolatot.

Nagyon fontos:
Ha nem ír jegyzőkönyvet a szállítmány sérüléséről a sofőrrel, nagy a valószínűsége annak, hogy a 
fuvarozó elutasítja a reklamációt.




